**DONUTS** 

PRESS RELEASE 報道関係各位 情報解禁日時:2025.4.17 15:00 株式会社DONUTS

# ドトールコーヒーショップと「ミクチャ」の 初コラボが決定! 4月26日(土)開催『サツコレ2025SS』会場内ブースに 1日限定の「ドトールミックマ」が登場



株式会社DONUTS(東京都渋谷区、代表取締役:西村啓成)が開発・運営するライブ配信&動画アプリ「ミクチャ」は、株式会社ドトールコーヒー(東京都渋谷区、代表取締役社長:星野正則)が運営するドトールコーヒーショップとの初コラボレーションが決定いたしました。

2025年4月26日(土)に北海道立総合体育センター(愛称:北海きたえーる、札幌市豊平区)で開催される北海道最大級のファッションイベント『SAPPORO COLLECTION 2025 SPRING/SUMMER』(略称:『サツコレ2025SS』)の会場内に出展するドトールコーヒーショップブースにて様々なコラボ企画を実施いたします。「ミクチャ」公式キャラクターのミックマがドトールコーヒーショップの店員に扮した「ドトールミックマ」が来場者を迎えるほか、「ドトールミックマ」のスリーブ付きコーヒーやステッカーの無料配布(いずれも数量限定)など、1日限りの特別な体験をご提供します。

### ■コラボ内容

- ・「ドトールミックマ」がブース内に登場
- ・「ドトールミックマ」スリーブ付きコーヒーの無料配布(数量限定)
- ・「ドトールミックマ」ステッカーの無料配布(数量限定)
- ・「ドトールミックマ」フォトスペースの設置

## **DONUTS**

PRESS RELEASE 報道関係各位 情報解禁日時:2025.4.17 15:00 株式会社DONUTS

#### ■ 『SAPPORO COLLECTION 2025 SPRING/SUMMER』 について

「SAPPORO COLLECTION/札幌コレクション」(略称:サツコレ)は、2007年の初開催から今回で22回目を迎えるファッション&カルチャーイベントです。北海道・札幌でアパレルやビューティー業界に関わる地元スタッフを中心に、札幌のマーケット活性化を目的とし、毎年開催されてきました。21回目の開催となった前回(2024年10月開催)は、総勢135名以上の豪華出演者による約4時間半におよぶ充実のステージをお届けし、全国から会場に集まったのべ約2,120名の観客とオンラインでご覧になった数多くの視聴者を大いに沸かせました。

今回の『SAPPORO COLLECTION 2025 SPRING/SUMMER』のテーマは「Venus」。これは、2025年6月21日(土)に沖縄アリーナで開催される『OKINAWA COLLECTION 2025』(略称:『オキコレ2025』)との共通テーマとなります。「サツコレ」と「オキコレ」の共同開催は今回が初めての試み。北と南、離れた場所で発展していったそれぞれの自然、文化、感性を融合させ、愛と調和の象徴をファッショントレンドを通じて表現します。厳しい冬を乗り越えて心踊る暖かな季節の訪れを迎える札幌の地で、星のように輝く自分らしさを再発見する瞬間をお楽しみください。

そして、今をときめくモデルやアーティスト、そして地元北海道出身のモデルやインフルエンサーたちとともに、ファッション&カルチャーの力、元気と魅力を、北の大地・札幌から日本全国へ、そして世界へとお届けいたします。

公式サイト : <a href="https://sapporo-collection.jp/">https://sapporo-collection.jp/</a> : <a href="https://x.com/satsucolle">https://x.com/satsucolle</a>

Instagram : <a href="https://www.instagram.com/sapporo.collection/">https://www.instagram.com/sapporo.collection/</a>

LINEアカウント: https://lin.ee/xzNGaCm

TikTok : https://www.tiktok.com/@satsucolle\_official

#### ■ドトールコーヒーショップについて

セルフサービスコーヒーショップのパイオニアであり、幅広い客層をカバーする業界のトップチェーン。1980年4月18日に立ち飲みスタイルのコーヒーショップとして原宿にオープンし、今年45周年を迎えます。人々の生活に欠かすことのできない"エッセンシャル・ブランド"となることを標榜し、新ブランドスローガン「すべての今日を、支えていく。」の体現に努めています。

ブランドサイト: https://www.doutor.co.jp/dcs/

## ■ライブ配信&動画アプリ「ミクチャ」について



ライブ配信と動画投稿でコミュニケーションを楽しめるアプリ。2013年12月より運用を開始し、国内累計1,800万ユーザーを突破。現在の月間訪問者数は500万人を超えています。2020年7月にサービス名を「MixChannel」より「ミクチャ」に改称いたしました。

公式サイト : <u>https://mixch.tv</u> (PC、スマートフォン共通)

アプリダウンロードURL: https://app.adjust.com/d9yhhua

## Ξワチャ

報道関係各位

PRESS RELEASE

DONUTS

情報解禁日時:2025.4.17 15:00 株式会社DONUTS

## ■株式会社ドトールコーヒーについて

社名: 株式会社ドトールコーヒー所在地: 東京都渋谷区神南一丁目10-1代表者: 代表取締役社長 星野正則

設立 : 1962年4月

事業内容 : コーヒーの焙煎加工並びに販売、食品の仕入れ、販売及び輸出入、飲食店の経営、

フランチャイズチェーンシステムによる飲食店の募集及び加盟店の指導

企業サイト: https://www.doutor.co.jp/

### ■株式会社DONUTSについて

社名:株式会社DONUTS

所在地: 東京都渋谷区代々木2-2-1 小田急サザンタワー8階

代表者: 代表取締役 西村啓成

設立 : 2007年2月5日

事業内容 : クラウドサービス事業、ゲーム事業、動画・ライブ配信事業、医療事業、出版メディア事業

企業サイト: https://www.donuts.ne.jp/

採用情報: https://www.wantedly.com/companies/donuts2007/